Introduction a la programmation

Exercices sur les listes : opérations ensemblistes

Les opérations ensemblistes sur les listes

On suppose que listes représentent des ensembles etgjnettemportent donc aucun doublon. Ecrire 4 fonctions
qui, a partir de deux listels etl, de ce type renvoient une troisieme liste de ce type représent
— laréunion dé; et del; ;
— l'intersection dd; et dels ;
— la différence (disymétriqué) — I (un ensemble contenant les élément$,dgui n’appartiennent pasia)
— la différence symétrique (un ensemble contenant les @lsnalel; qui n'appartiennent pasia et les éléments
dels qui n'appartiennent pasia.

Les opérations ensemblistes sur les listes triées

On suppose toujours que listes représentent des enserhblesleurs éléments sont tous différents. On suppose,
de plus, que ces éléments sont triés dans 'ordre croissamiafle de listes d’entiers ou de flottants). On demande de
réécrire les fonctions précédentes en prenant en compb@ guanipule des listes triées dans I'ordre croissant et en
demandant a ce que le résultat renvoyé par ces fonctionSgalément une liste triée dans I'ordre croissant.

Le produit cartésien

Ecrire une fonction qui, a partir de deux listgset ,, quelconques, renvoie une liste qui représente le produit
cartésien deé, etls, c’est a dire 'ensemble des couples dont le premier éléaygpertient d; et le second &.



